

承爱前行，尽展锋芒



PORSCHE



承爱前行，尽展锋芒

独行者速，众行者远。对保时捷而言，在速度与激情之上，更有对社会可持续发展的责任与共识。

7月上旬，在南京郊外原舍·平湖民宿白鹭湖畔的一间木屋里，举行了一场简约而温馨的公益项目分享会。江苏泰州凤凰保时捷中心总经理张黎先生分享了他与保时捷车主等社会爱心人士近期回访四川省凉山州瓦吾小学的感人经历。

本场公益项目分享会作为“仲夏新境，尽展锋芒”保时捷中国中区新款 Macan 试驾会的一个重要环节，不仅对“保时捷中国经销商企业社会责任专项基金”资助项目推进落地实

践情况作了总结分享，也让到场嘉宾的心灵受到了深深的触动和洗礼，感受到了保时捷所倡导的美好生活方式。

承爱前行，践行社会责任

作为一名负责任的企业公民，保时捷中国在“溢彩心”企业社会责任框架下，设立“保时捷中国经销商企业社会责任专项基金”，带动经销商和投资伙伴一起参与公益实践。

2018 年，江苏泰州凤凰保时捷中心提报的助学项目与其他 5 家经销商一道，获得首批“保时捷中国经销商企业社会责任专项基金”的资助。泰州凤凰保时捷中心申报的项目是为山区学校捐建爱心运动场，包括为贵州的一所学校捐建篮球场，以及为位于川西海拔 2,800 米的凉山州昭觉县阿并洛古乡瓦吾小学捐建足球场，以助力学校的体育教育，促进学生们的身心健康综合发展。

继 2018 年 11 月，保时捷中国、泰州凤凰保时捷中心及媒体代表一行，对瓦吾小学实地探访之后，今年 7 月，泰州凤凰保时捷中心以“远山之行”为主题对学校进行回访，查看捐建的足球场投入使用情况，并再次捐赠了爱心善款及体育、学习用品。

在分享中，张黎先生还为嘉宾们带来了大凉山上瓦吾小学的孩子为了表示感谢亲自手绘的珍贵的绘画作品，并表示泰州凤凰保时捷中心未来将继续和保时捷中国携手，坚定不移地践行企业社会责任，在公益之路上不断前行。

探江南美景，从心发现新款 **Macan** 的至臻美好

七八月的江南，是最秀美雅致的江南，既有鸟语花香、如诗如画的优美景色，又有茂林修竹，平湖芳草的田园风光。2019年7月中旬和8月初，保时捷中国中区分别在南京和宁波组织了新款 Macan 试驾活动，令保时捷车主和车迷朋友在如诗如画的江南美景中，尽情领略新款 Macan 的新境与锋芒，感受保时捷新款 Macan 带来的前所未有的生活方式体验。

新款 Macan 在南京

清凉之雨润浮躁之心，千年之雨荡今生之尘，雨纷纷如花，雨潇潇若诗。南京试驾与雨的不期而遇，不但丝毫没有影响嘉宾们对新款 Macan 的驾驶热情，反而却为这次新款 Macan 的试驾增添了一种别样的浪漫风情。

新款 Macan 在象山

在江南，美得诗情画意的小城不少，但如象山这般，却也少见。作为宁波东南部的一处乐园，象山依山环海，空气清新，素有“天然氧吧”之美誉。象山的天然之美与保时捷新款 Macan 的设计之美融为一体，竟变得如此和谐。

新款 Macan 尽展锋芒

新款 Macan 基础款搭载的 2.0 升涡轮增压发动机，配合保时捷引以为傲的 7 速双离合变速器（PDK），加之其典型的跑车底盘，为其带来独特的运动性能，车队疾驰在宽阔的扬子江大道，将跑车的驾驶动态展现得淋漓尽致，令驾驶者心潮澎湃，肆意驰骋。

新款 Macan 内部特写

新款 Macan 的外观设计进一步融合了保时捷设计语言，极简的设计赋予了新款 Macan 更具特色且更自信的外观造型。车身前部线条轮廓再经雕琢，赋予整车更宽大的视觉效果，车身后部线条也进行优化，更显动感且极具辨识度。

嘉宾们驾驶着新款 Macan，远离城市的喧嚣，在白鹭湖畔随处可见朴实的建筑 and 花砖外墙，“原色乡土，原本生活”，得以最大限度地亲近自然；在夏日的海岸，赏美景，享美食，尽情感受新款 Macan 的驾驶激情，当人、车、景变得如此和谐之时，方才发觉生活也别有一番乐趣。



PORSCHE NEWSROOM

保时捷新闻中心

长按识别二维码并关注